BÀI 1 TRANG 13 SGK ĐỊA 7

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 |


Đề bài
Quan sát hình 4.1, cho biết:

-    Nơi có mật độ dân số cao nhất. Mật độ là bao nhiêu?

-    Nơi có mật độ dân số thấp nhất. Mật độ là bao nhiêu?
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HƯỚNG DẪN GIẢI
- Nơi có mật độ dân số cao nhất là thị xã Thái Bình, mật độ > 3000 người/1 km².

- Nơi có mật độ dân số thấp nhất là huyện Tiền Hải, mật độ < 1000 người/km²

» Xem tiếp Bài 2 trang 13 SGK Địa 7
----------------------------------------------------------
» Truy cập doctailieu.com để cập nhật đầy đủ đáp án các bài tập trong Phần một: Thành phần nhân văn của môi trường - sgk Địa 7 hoặc hướng dẫn giải các dạng bài tập Địa lí lớp 7 khác.
